

Str. Ienăchiță Văcărescu, nr. 60, CP 040157, Sector 4, București-ROMÂNIA
Tel: (+40-21) 336 77 88; (+40-21) 330 14 25
Fax: (+40-21) 335 48 25; (+40-21) 337 48 53
www.untrr.ro; e-mail: office@untrr.ro

Nr. 268/04.03.2022

MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE
Domnului Bogdan Lucian AURESCU- Ministrul Afacerilor Externe

Ref: mulțumiri sprijin MAE – probleme transportatori români blocați în vămile ucrainene

Stimate Domnule Ministru,

Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România – UNTRR mulțumește Ministerului Afacerilor Externe - MAE pentru răspunsul prompt la solicitarea noastră de sprijinire a transportatorilor rutieri români blocați în vămile ucrainene, care a condus la soluționarea urgentă a problemelor firmelor românești, semnalate punctual de către UNTRR.

Pe această cale, dorim să exprimăm aprecierea noastră pentru implicarea Dumneavoastră, în calitate de Ministru al Afacerilor Externe și a domnului Valentin Ciprian Muntean - Director General, Departamentul Consular din cadrul Ministerului Afacerilor Externe, încă de la izbucnirea conflictului din Ucraina, în preluarea și soluționarea cu celeritate a problemelor semnalate de UNTRR privind situația transportatorilor rutieri și șoferilor profesioniști români și străini blocați în vămile ucrainene.

Astfel, urmare intervenției MAE în cazurile semnalate de UNTRR, transportatorii rutieri români au reușit recuperarea mărfurilor de proveniență din Federația Rusa, după ce acestea fuseseră confiscate de autoritățile vamale ucrainene.

Chiar dacă mărfurile au fost încărcate de transportatorii români din Rusia înainte de 24 februarie a.c. și au fost complet plătite de clienții UE înainte de încărcare, practica autorităților ucrainene de a confisca aceste mărfuri de proveniență din Federația Rusă a crescut incertitudinea în rândul transportatorilor români aflați în vămile ucrainene.

Totodată, UNTRR salută faptul că prin intervenția MAE, transportatori români cărora autoritățile vamale ucrainene au anunțat că le vor confisca marfa încărcată din Federația Rusă cu destinație către alte țări ne-au informat că au fost lăsați să plece fără confiscarea mărfii.

În aceste momente dificile, apreciem implicarea Dumneavoastră deosebită pentru sprijinirea firmelor de transport rutier și vă asigurăm de toată cooperarea UNTRR.

În numele industriei transporturilor rutiere, vă mulțumim și vă rugăm să primiți expresia înaltei noastre considerații.

Secretar General
Radu DINESCU

